
19 人 19 人 1 人 0 人 0 人 0 人 39 人

48.7 ％ 48.7 ％ 2.6 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

23 人 16 人 0 人 0 人 0 人 0 人 39 人

59.0 ％ 41.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

20 人 17 人 2 人 0 人 0 人 0 人 39 人

51.3 ％ 43.6 ％ 5.1 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

19 人 20 人 0 人 0 人 0 人 0 人 39 人

48.7 ％ 51.3 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

17 人 21 人 1 人 0 人 0 人 0 人 39 人

43.6 ％ 53.8 ％ 2.6 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

19 人 20 人 0 人 0 人 0 人 0 人 39 人

48.7 ％ 51.3 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

15 人 15 人 7 人 0 人 2 人 0 人 39 人

38.5 ％ 38.5 ％ 17.9 ％ 0.0 ％ 5.1 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

16 人 21 人 2 人 0 人 0 人 0 人 39 人

41.0 ％ 53.8 ％ 5.1 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

22 人 14 人 2 人 0 人 1 人 0 人 39 人

56.4 ％ 35.9 ％ 5.1 ％ 0.0 ％ 2.6 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

21 人 18 人 0 人 0 人 0 人 0 人 39 人

53.8 ％ 46.2 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

9 人 19 人 1 人 0 人 10 人 0 人 39 人

23.1 ％ 48.7 ％ 2.6 ％ 0.0 ％ 25.6 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

13 人 24 人 1 人 1 人 0 人 0 人 39 人

33.3 ％ 61.5 ％ 2.6 ％ 2.6 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 100.0 ％

11 人 26 人 1 人 0 人 0 人 1 人 38 人

28.2 ％ 66.7 ％ 2.6 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 2.6 ％ 100.0 ％

224 人 250 人 18 人 1 人 13 人 1 人 506 人

44.2 ％ 49.3 ％ 3.6 ％ 0.2 ％ 2.6 ％ 0.2 ％ 100.0 ％

                                     ｛Ａとてもそう思う　　Ｂそう思う　　Ｃあまりそう思わない　　Ｄそう思わない　　Ｅわからない｝

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和５年２月２０日
保護者各位
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　津山市みどりの丘保育所
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　所　長　仁木　美恵子

 　　　　　　　　　　　　　　　　園生活アンケート結果について
先日、保護者の皆様にお願いして実施したアンケートを集計しました。結果は下記のとおりです。
                                                                                                       (３９家庭／１０６家庭）回収率３６％

内　　　　容　　　　項　　　　目 A B C D Ｅ 無回答 合計

1
お子さんは、保育園に行くのが楽しいと思っています
か？

2
園では、子ども達が友達と一緒に遊び、刺激を受けな
がら共に活動する保育を行っていると思いますか？

3
園では、子ども達が遊びや集団生活に必要な決まりを
知り、守ろうとする態度を育てようとしていると思います
か？

4
園では、子ども達が進んで体を動かし、体力が向上す
るような保育をしていると思いますか？

5
園では、子ども達に思いやりの心や根気強さなどを育
てる保育をしていると思いますか？

6
園では、子ども達が様々な物ごとに興味関心を示し、
知的好奇心や思考力、感動する心などを育てようとし
ていると思いますか？

7
園では、子ども達に自分からあいさつができる保育を
していると思いますか？

8
園では、野菜の栽培やクッキングなどを通して、子ども
達の食に対する関心を高めようとしていると思います
か？

9 給食は、季節感のある献立内容だと思いますか？

10
お子さんは、園の行事に喜んで参加していると思いま
すか？

11
園は、小学校や地域との連携を大事にしていると思い
ますか？

12
園は、健康管理・感染症に関して適切に対処している
と思いますか？

13
園は、事故や怪我などがにように、安全に関して適切
に対処しているとおもいますか？

合計


